ERRATUM

Animal Production, Vol. 4, Part 1, p. 132

The figures in Table I for Head weight, Flare weight and Fillet weight should be divided by 10.16-